SMT

TB

I'aﬁKu, KOMNNEeKTbl 60NTOB U 3aX>XUMbI

Ckonb3siwue ravku ansa npocunen AS n onop TP2, HK1 n HK2. Makc.
HDG - lNopsiueounHkoBaHHas ctanb. PekomeHgyemoe npumeHeHue: 3oHbl |-ll n C1-C4. Harpyska (kr)
677 1449684 SMT HDG 10  wr M10x40 800
678 1449649 TB HDG 20 wr M10 800
HST - Ctanb HepxaBetowwas, kucnotoctonkas AlSI316L. PekomeHagyemoe npumeHenme: 30Hbl |-V n C1-C5.
‘ 679 1430422 HST SMT 20 wr M10x40 800

KomnnekTbl 6ontoB RS.
HDG - lNopsiveoumHkoBaHHas ctanb. Pekomengyemoe npumeHeHne: 3oHbl -1l n C1-C4.

680 1449697 RS 1 HDG 10 wr M6x12 + M6
681 1449698 RS 2 HDG 20 wr M8x40 + M8
682 1449699 RS 3 HDG 50 wr M8x70 + M8
HST - Cranb HepxaBetowas, kucnortoctoikas AlSI316L. PekomeHgyemoe npumeHeHme: 30Hsbl |-IV n C1-C5.
683 1430428 HST RS 1 10  wr M6x12 + M6
684 1430429 HST RS 2 20 wr M8x40 + M8
685 1430430 HSTRS 3 50 wr M8x70 + M8






